

Юбилейный вечер "ВК" будет вести профессор Брунов

Художественному руководителю Московского Государственного театра эстрады народному артисту России Борису Сергеевичу Брунову присвоено звание профессора.

Для "Вечернего клуба" Брунов не только известный деятель культуры, он активный член нашего общественного совета.

— Борис Сергеевич, как вы восприняли свое новое звание — профессор?

— Первые три минуты я гордился, а потом... испугался. Это же такая огромная ответственность, и она распространяется на все мои предыдущие занятия — артиста, режиссера, худрука. Представляете, я что-то сострил, как обычно острят конферансье, а вдруг кто-то в зале подумает: "А еще профессор!"... Если же серьезно, конечно, я очень рад этому высокому званию. Много лет я являлся доцентом и очень гордился тем, что вот я, эстрадный артист, преподаю в Российской Академии театрального искусства, как сейчас называется ГИТИС.

— Вы человек очень занятый: художественный руководитель Театра эстрады, действующий артист и постановщик, знаменитый гастролер и при всем при этом вот уже много лет вы занимаетесь преподавательской работой в ГИТИСе. Это что — душевная потребность?

— Скорее жизненная позиция. Я убежден, что творческие люди, постигшие за определенный отрезок жизненного пути тайны мастерства, накопившие знания, опыт, обязаны передать это молодому поколению.

На кафедре эстрадного искусства, которой руководит народный артист СССР профессор И. Шароев, подобрана замечательная, я бы сказал, уникальная преподавательская команда: В. Шалевич, А. Николаев, А. Елизаров, С. Дитятев, Г. Великанова. В основном все педагоги практики, артисты, активно работающие на сцене. Я занимаюсь преподаванием уже восемнадцать лет. То, что я работаю в театре, облегчает мою задачу — ввести студента в мир его будущей профессии. Мои ученики — частые гости программ Театра эстрады, и мне всегда казалось, что



студент больше верит преподавателю, которого он видит "в деле".

— Но вы же не просто эстрадный артист — вы мастер жанра, народный артист России, заслуженный артист Киргизии, Бурятии и Каракалпакии, а почему среди ваших многочисленных званий нет звания лауреата конкурса артистов эстрады?

— А потому, что ни в одном конкурсе никогда в жизни я не участвовал. Я сразу стал заслуженным артистом Бурятии — это первое звание. Помню, вместе со мной его получили Л. Зыкина, А. Островский, Э. Колмановский и Г. Великанова. Как мы гордились этим званием!

— Замечательная компания! А сейчас кто у нас из эстрадных артистов удостоен звания профессора?

— Кобзон и я — от эстрады; Николаев — от цирка.

— Жаль, что афиша юбилейного концерта "ВК" в Театре эстрады уже отпечатана без вашего профессорского звания.

— Я думаю, что это звание лучше будет звучать в стенах института, а для театра и афиши пусть останется мое прежнее — "народный артист России".

Елена НОВИКОВА.